”Bagozzis Modell” (The relationships between performance and satisfaction in an industrial sales force)
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LISREL file: BAG.LS8
Vi skal konsentrere oss om ”Bagozzi’s modell” (Se figur 1) med et litt annet datasett enn det originale. Dataene er imidlertid kun presentert i form av en kovariansmatrise som følger i syntax-filen BAG.LS8.  Utvalgsstørrelsen er 161. 

a) Estimer modellen ved å ”runne” filen BAG.LS8 i LISREL. Benytt både  ML og GLS. Sammenlign resultatene for de to estimatorene og gi en kort fortolkning av modellen.

b) Presenter modellen på en korrekt matematisk form. Her skal det inngå ligninger for både strukturmodell og målemodell.

c) Gjør flg. endringer i BAG.LS8 filen: Fjern relasjonen 
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 samtidig som du inkluderer 
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 og 
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 . Estimer modellen på nytt (Benytt kun ML). Du skal blant annet estimere både 
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simultant. Gi en kort fortolkning av resultatene.

d) Hva blir den totale effekten fra for eksempel ETA1 på ETA1 (Det vil si den totale effekten fra ETA1 på seg selv)? Gi en matematisk forklaring på svaret. 

Figur 1:Bagozzi’s strukturmodell
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